
Аналіз 

результатів опитування здобувачів вищої освіти факультету бізнесу і права за 

освітніми компонентами І семестру 2022/2023 навчального року  

на денній та заочній формах навчання 

 

Відповідно до Порядку опитування здобувачів щодо якості освіти та освітнього 

процесу у ХДУ було проведено опитування здобувачів вищої освіти за освітніми 

компонентами І семестру 2022-2023 навчального року на денній та заочній формах 

навчання. У опитуванні взяли участь 32% здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, 46,2% здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, що становить 

33,7% від усіх здобувачів факультету бізнесу і права. 

Середній бал освітніх компонент факультету становить 4,2 (з найвищим рейтингом 

4,5) 

● перший (бакалаврський) РВО – 4: 

- ДФН – 4,2; 

- ЗФН – 3,8. 

● другий (магістерський) РВО – 4,45: 

- ДФН – 4,5; 

- ЗФН – 4,4. 

Середній бал викладачів факультету становить 4 (з найвищим рейтингом 5): 

● перший (бакалаврський) РВО – 4,8: 

- ДФН – 4,75; 

- ЗФН – 4,85. 

● другий (магістерський) РВО – 4,7: 

- ДФН – 4,9; 

- ЗФН – 4,5. 

Відсоток здобувачів денної форми навчання, факультету бізнесу і права, які 

пройшли опитування за освітніми компонентами освітніх програм факультету 

 Освітня програма  Перший 

(бакалаврський) 

РВО 

Другий 

(магістерський) 

РВО 

Всього по 

факультету 

1 Професійна освіта 100,0% 64,9% 75,9% 

2 Середня освіта (Трудове 

навчання та технології) 
83,5% 0,0% 65,1% 

3 Готельно-ресторанна 

справа 
11,4% 14,6% 11,9% 

4 Туризм 32,2% 79,2% 42,1% 

5 Економіка 57,3% 28,1% 52,6% 

6 Право 38,9% 100,0% 41,9% 

7 Менеджмент 19,0% 100,0% 20,9% 

8 Фінанси, банківська справа 

та страхування 
27,8% - 27,8% 

9 Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність 
12,7% - 12,7% 

10 Міжнародне право 31,9% - 31,9% 

11 Правоохоронна діяльність - 0,0% 0,0% 



 Всього по факультету 32,0% 46,2% 33,7% 

 

Відсоток здобувачів заочної форми навчання, факультету бізнесу і права, які 

пройшли опитування за освітніми компонентами освітніх програм факультету 

 Освітня програма  Перший 

(бакалаврський) 

РВО 

Другий 

(магістерський) 

РВО 

Всього по 

факультету 

1 Готельно-ресторанна 

справа 
0,0% - 0,0% 

2 Туризм 0,0% 0,0% 0,0% 

3 Економіка 0,0% - 0,0% 

4 Право 5,3% 6,3% 5,5% 

5 Менеджмент 0,0% 50,0% 6,0% 

6 Фінанси, банківська справа 

та страхування 
0,0% - 0,0% 

7 Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність 
4,2% - 4,2% 

8 Міжнародне право 0,0% - 0,0% 

 Всього по факультету 1,5% 16,1% 3,1% 

 

Сильні сторони освітніх компонент, передбачених освітніми програмами факультету 

бізнесу і права 

При проведенні опитування, здобувачами найчастіше підкреслюються наступні 

позитивні сторони викладання освітніх компонент освітніх програм факультету бізнесу і 

права: 

- Здобувачі підкреслюють такі позитивні якості викладачів: справедливість, доброта, 

позитивність, чуйність, організованість, етичність, професіоналізм уважність. 

- Викладачі заохочують здобувачів до знань. 

- Доступне, цікаве, структуроване та науково-обґрунтоване викладання навчального 

матеріалу; зосередження на основних питаннях, розгорнуті відповіді, порівняння та 

перенесення окремих ситуацій в сьогодення, використання і взаємозв'язок інших 

дисциплін. 

- Викладачі завжди надають додаткові джерела інформації, для вдосконаленого 

ознайомлення з предметом. 

- Викладачі ставляться до здобувачів з повагою та розумінням, завжди готові 

допомогти при необхідності. 

 

Рекомендації здобувачів для покращення освітніх компонент, передбачених 

освітніми програмами факультету бізнесу і права: 

- Забезпечити необхідною кількістю інформаційних джерел на платформі 

KSUOnline.  

- Збільшити кількість практичних занять.  

- Справедливе оцінювання знань здобувачів. 

- Збільшити кількість фахових дисциплін. 

- Вчасно надсилати здобувачам матеріали для семінарський завдань. 



- Недостатня кількість годин виділених на опанування дисципліни. 

- Освоєння нових інтернет-платформ та збільшення практичних кейсів на заняттях. 

- Найчастіше здобувачі використовують фразу: «Немає», «Все влаштовує». 

Відсоток здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, які пройшли 

опитування за освітніми компонентами І семестру 2022/2023 навчального року на денній 

та заочній формах навчання за факультетами:  

 
 

 

Відсоток здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, які пройшли 

опитування за освітніми компонентами І семестру 2022/2023 навчального року на денній 

та заочній формах навчання за факультетами: 

 



 

 

 


